

潢川县评选“最美家庭”

传递崇德向善正能量

信阳消息(晏乾坤)9月9日,潢川县对评选出的20户“最美家庭”候选家庭的事迹在官网进行集中公示,接受社会监督,“最美家庭”评选活动已进入网络投票的火热阶段,传递出崇德向善的社会正能量。

据悉,为晒出家庭幸福生活、讲述家庭和谐故事、展示家庭文明风采、秀出家庭未来梦想,引导妇女和家庭在参与中自觉接受道德教育、提升文明程度,以实际行动为培育和践行社会主义核心价值观,今年3月份以来,潢川县委宣传部、县妇女联合会、县文明办、县

文广新局、县广电服务中心在全县联合开展寻找“最美家庭”评选活动。

该活动受到了社会各界的广泛关注和广大家庭的踊跃参与。通过组织推荐、群众推荐、层层评议、互相学习等方式,深入挖掘、选出和宣传群众身边的“最美家庭”,该县涌现出一大批夫妻和睦、孝老爱亲、勤俭持家、科学教子、邻里互助的各类典型家庭。经审核评议,20户进入潢川县“最美家庭”候选家庭。这些候选家庭中,有胸怀大爱捐献儿子器官救活三人的农民张树国家庭;有不离不弃,十多年如一日与妻子携手共抗病魔的基

层司法所所长刘华彬家庭;有自强不息培育子女成才的王新霞家庭;有十几年伺候瘫痪在床的婆婆的汤建平家庭;有热心公益援建爱心家园助11名孤儿健康成长的李建丽家庭……他们都用自己多年如一日的坚守生动地诠释着“最美家庭”的内涵。

目前,“最美家庭”评选活动已进入网络投票阶段,截止日期为9月16日。网络投票结束后,组委会将组织专家和群众代表进行评审,最终评选出10个潢川县“最美家庭”和10个潢川县“最美家庭”提名奖,并命名表彰。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com



浉河区东双河镇把教育工作放在优先发展的战略地位,千方百计为教师排忧解难。在第30个教师节来临之际,该镇一处总投资600万元,占地3000平方米的教师公租房建成并投入使用。图为该镇辖区市十高和镇中心校负责人在公租房启用仪式上,接受“金钥匙”时的场景。

何阳 杨德建 摄



淮滨小伙千里走单骑

从尼泊尔顺利返乡

信阳消息(王长江 张弛)9月8日,千里走单骑至尼泊尔的淮滨县青年张旭,顺利返回原籍地淮滨县。现年22岁的张旭,是今年7月28日骑自行车从四川省成都市出发,经过一个多月的艰苦骑行,于8月27日到达目的地尼泊尔。沿途经四川、西藏,总行程2800多公里。

当天上午,得知张旭返回的消息后,当地20多名驴友冒雨在淮滨县淮河公园为他举行了简短的欢迎凯旋仪式,张旭向大家介绍了这次千里走单骑途经四川、西藏时的所见所闻和风土人情,并与大家一起分享了他的成功和喜悦。

打造“掌上”法院

光山县人民法院实现代表委员监督联络“零距离”

信阳消息(余小东)“以往我们只能通过工作简报、报刊杂志等形式了解法院,不仅时效性不高,还耗时耗力。如今只要拿起手机轻轻一点,法院工作动态、开庭信息一目了然,非常方便。”今年5月以来,光山县人民法院主动向当地人大代表、政协委员推送二维

码,代表委员们只需要轻松扫描关注即可第一时间了解到法院的最新动态。

据悉,自今年年初先后开通官方微博、微信以来,光山县人民法院坚持“主动、便捷、高效”的工作方针,积极推进司法信息化建设,充分运用互联

网思维强化人大代表、政协委员监督联络工作,着力打造“掌上”法院。截至目前,该院已通过微信发布工作信息简报36期,发布微博972次,收到人大代表、政协委员的意见建议6条,司法形象、司法公信得到提升,受到社会各界广泛好评。

搞好保护开发盘活旅游资源

今年上半年,新县共接待游客92.96万人次,实现旅游相关收入3.96亿元

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)近年,老区新县充分利用丰富的红绿资源,立足统筹规划搞好保护开发、逐步提升旅游设施,推动红色文化游、绿色生态游、古色乡村旅游蓬勃发展。

规划布局先行。该县实施“英雄梦·新县梦”规划设计公益行活动,启动“一城三线”(即“县城—酒店—田铺”“县城—周河—八里畈”“县城—箭厂河—郭家河—卡房”)红色历史、绿色生态、古色乡村旅游精品线路规划设计,共计对全县50多个行政村、26个景区(点)进行系统规划。目前,烈士陵园、许世友将军纪

念馆、高敬亭故居和丁李湾、西河等第一批规划方案陆续完成并通过专家评审。

保护开发并重。该县以“双十双百”工程(打造美丽乡村十个示范村、十个重点村,开展百村环境整治、百村扶贫开发)为抓手,争取上级扶持资金三千多万元,推进“美丽乡村”建设,重点实施古村落保护开发。按照不大拆大建、保持古村落原风貌的总体要求,对丁李湾、西河、毛铺等传统村落进行保护性开发,以独特的“豫风楚韵”地域文化吸引八方来客。

旅游设施提升。该县先后投入8亿

多元,推进红色景区设施提升,建成鄂豫皖苏区将帅馆、红四方面军将士纪念馆,实施首府旧址红色旅游文化核心区规划建设,改造提升鄂豫皖苏区烈士纪念馆;强力推进浉湾—卓湾—县城、县城—香山湖—水湾旅游公路建设,启动大广高速新县北站至浉湾大桥旅游道路改造提升工程,提高景区景点间的通达度;建成设施完善、独具特色的乡村住宿体验场所200多个,“豫风楚韵”农家乐400余家,丰富乡村旅游内涵。

今年上半年,新县共接待游客92.96万人次,实现旅游相关收入3.96亿元。

潢川县电业局

开通电力微信服务

信阳消息(陈伟 杨君)“现在电业局开通微信服务啦,把缴费号与微信绑定后,就可以随时查询当月电量、电费余额及近期停电信息等。”9月11日,潢川网友在“潢川在线”网站上看到电力服务微信介绍的网贴后,立即用手机扫一扫“国网河南省电力公司”微信公众平台二维码,绑定了电费号。

据了解,该微信公众平台设计了“我的用电”“公共信息”“电力服务”三大模块,电力客户在微信中关注平台并绑定用电户号后,即可查询电量电费、缴费查询,了解安全用电、节约用电等用电常识,及最新电力服务与活动信息。

自微信活动开展以来,潢川县电业局加大宣传力度,在该局23个城乡供电所营业厅和“潢川在线”“百度潢川吧”等网络平台进行宣传,这种只需轻松查询一下手机,就能马上看到各种用电信息的服务方式,得到了用户的广泛认可。

你办实事 我送锦旗

平西街道办事处开展党的群众路线教育实践活动获赞

信阳消息(晏中银)近日,平安小区居民代表将一面“为民办实事,综治保平安”的锦旗送到平西街道办事处,感谢街道关心群众,为群众办事,切实解决小区治安隐患。

平西街道办事处自开展党的群众路线教育实践活动以来,积极主动深入群众,为群众排忧解难。在了解到原十三、十四组安置小区存在盗窃案件高发、治安管理能力失控、人防技防薄弱等问题后,该办事处主要领导及时安排专人,切实解决其治安隐患。规范了小区名称,制作了楼栋号和单元号;建立了平安社区法治宣传长廊,安装了6个高清数字监控探头,并与街道监控平台联网;安排专职巡防队伍,白天夜晚重点不间断巡逻。近期,该小区治安状况大有好转。

“街道办事处让我们的居住环境得到了改善,让我们重新拥有了一个安心的生活环境。”平安小区居民代表向街道办事处表达了由衷的感激之情。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
5655 888 院址:信阳市工区南四里

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
00咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)